

同時我們又覺得要想各國繼續維持其不承認政策。還須我們自己爭氣。否則縱

由各國繼續其不承認。對於現狀。不至於直截爽快脚踏實地的向本身方面去努力。以求光復故土的最後勝利嗎。

## 重慶電報

### 去年華人皈依天主教數目

▲其六萬九千七百餘名

羅馬治二日電 天主教徒在中國傳教雖受各項阻力。但去年華人皈依天主教者又增加六萬九千七百十五名。此乃天主教會高級傳道會所接到之報告書。是日該傳道會

要在本京開大會。天主教皇披歐氏不久召見此傳道會要人云。

### 倭決撥美僑七十人出境

▲此舉獲內政部贊同

東京拾二日電 本京警察當局。因獲其上官內政部大臣之贊同。是日決將居留倭境之美僑七十名拘捕出境。其理由為此等美僑曾違犯倭國不明不白之警律。首幫被撥者為美國馬占士戲班之女伶及歌女十餘名。是日內政部要人聲言。決不將警察當局所頒發之遞解美僑令取消。此舉雖經駐倭國之美外交官及僑境內之有勢力份子提出抗議。但倭當軸亦不理。

### 玻巴兩軍互報勝利

▲究竟誰勝誰負真相難明

巴拉圭首都亞西仁城十三日電 本京軍政部是日宣佈。謂巴軍昨在嘲哥省內擊敗坡軍。已佔領喇干榜砲台。此砲台距坡軍所守之巴里梵隘東南十六英里。

玻斐利亞首都拉巴士城同日電。是日據本京最高級軍事當軸宣布。玻國空軍昨在嘲哥戰地內用炸彈破壞巴軍之摩托車輪。兩列。及彈藥庫。座。又巴軍一團在嘲哥省坡哥耶區內。向坡軍陣地推進。因深入險隘。爲坡軍包圍。致遭挫敗云。

### 甘地放棄不合作策作用

▲欲使其黨徒多據議員席

印度孟買城拾二日電 駐印英政府當局視甘地之拋棄對政府不合作運動爲一種政治策略。蓋印度會議會不日大選。甘地氏欲用此項策略使其黨徒將來能多佔議員席也。謂

東京拾三日電 代表紐約之美京下院議員。些羅域治氏。前日。美京國會將日本圖佔美屬亞拉士架區及亞魯申仁羣島之陰謀宣佈。些魯域治氏謂倭軍此項計劃曾爲蘇俄當探悉。故當些魯域治氏遊俄時。蘇俄之高級官吏將此種計劃交他察閱云云。是日委外務省中人極力否認此事是實。謂倭無圖佔亞拉士架之野心云。

### 倭否認圖佔亞拉士架

▲美議員在國會披露賊國陰謀

莫斯科拾三日電。近頃蘇俄飛行家七名駕飛機至北極海面救回隨冰山漂流出海之難民百零一人。是日受本京政府之最高獎章。

▲政府當局先以李寧奇寶章給予此七人外

○甘地放棄不合作策作用

有謂政府對華北問題

○倭使有吉明聞黃郛將到

○南京擬於星期日赴寧

○來往香港江門之輪船平

樂號。十一日在北街碼頭沉沒。乘客均獲救生還。

○台山縣當局籌建縣立醫院。

○新會縣府籌備建築新縣署。

### 將校不得參加外戰

▲美空軍

東京拾三日電 代表紐約之美京下院議員。些羅域治氏。前日。美京國會將日本圖佔美屬亞拉士架區及亞魯申仁羣島之陰謀宣佈。些魯域治氏謂倭軍此項計劃曾爲蘇俄當探悉。故當些魯域治氏遊俄時。蘇俄之高級官吏將此種計劃交他察閱云云。是日委外務省中人極力否認此事是實。謂

國著名飛行家亦在被聘之列。此四十名美

銀二元零八先。乃合盛號主人。將該正券

## 本埠新聞

### ◎鄭忠鑾鳴謝

因能救回難民百餘

○熱心慈善之可風

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○